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Leistung: Rahmenvereinbarung zur Lieferung Gewerbestrom an BwBM Zentrale Köln 
 

Leistungszeitraum Lieferzeitraum/Vertragslaufzeit 01.08.2024 bis zum 31.07.2026 (24 Monate) 
 

Leistungsinhalte: Im Rahmen der Vergabe soll ein Liefervertrag für die Lieferung von Gewerbestrom an die BwBM Zentrale Köln 
vergeben werden  
 
Aktueller Vertrag bereits gekündigt: Ende 31.07.2024. 
 
Zählernummer: 13 277 504 
Martklokation: 50208889780 
Jährlicher Verbrauch: 301.972 kwh pro Jahr  
 
Adresse: 
Bw Bekleidungsmanagement GmbH 
Edmund-Rumpler-Straße 8-10 
51149 Köln 
 
Die Stromliefermenge muss ausschließlich aus erneuerbaren Energien bestehen. D.h. 100% Grüner/Öko-Strom 
mit entsprechende Herkunftszertifikate.  
 

Mit dem Angebot zum Nachweis der Eignung 
des Bieters vorzulegen: 

➢ Versorgungssicherheit: Mit dem Angebot vorzulegen ist ein Nachweis der Gültigkeit zur Einhaltung 
des vorgegebenen Termins zur Lieferung und Leistungserfüllung. Verbindlicher Liefertermin ab 
dem 01.08.2024. 

 

Angabe der Kosten Angabe Stromlieferpreise in Cent pro Kilowattstunde unter Angabe des Grundpreis Energie und Arbeitspreis 
Energie.  

 

In dem angebotenen Stromlieferpreis nicht aufzurechnen sind: 
- Umlage gemäß Erneuerbare-Energien-Gesetz (EEG-Umlage) 
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- Stromsteuer 
- Umsatzsteuer 
- Sowie Entgelte, die vom jeweiligen Netzbetreiber in Rechnung gestellt werden: 

— Netznutzungsentgelte des Netzbetreibers; 
— Entgelt für Messung und Zähldatenbereitstellung durch den Netzbetreiber bzw. Messstellenbetreiber 
— Umlage nach § 19 Absatz 2 Stromnetzentgeltverordnung (StromNEV) 
— Offshore-Haftungsumlage nach § 17f Energiewirtschaftsgesetz (EnWG) 
— Aufschläge gemäß Kraft-Wärme-Kopplungs-Gesetz (KWKG) 
— Konzessionsabgaben gemäß Konzessionsabgabenverordnung (KAV) 
— eventuell anfallende Blindarbeit (oberhalb der Abrechnungsfreigrenze) 

 
Eine Anpassung der Stromlieferpreise während der Vertragslaufzeit ist ausgeschlossen. Während der gesamten 
Laufzeit des Stromliefervertrages gilt der Angebotspreis für die Lieferung  
 

Angebotswertung Die vorgelegten Angebote werden gesichtet und im Hinblick auf Vollständigkeit und Eignung geprüft.  
Die Bezuschlagung erfolgt auf das günstigste Angebot.   
 

Angebot und ggf. Rückfragen sind zu richten 
an: 

Email: EK9.BuA@BWBM.de 

 
Einzureichende Unterlagen 
 

Das Angebot ist vollständig (inklusive Aller geforderten Nachweise) und fristgerecht per E-Mail abzugeben.  
 

Grundbedingungen für die 
Auftragsausführung: 

Es gelten die Allgemeinen Einkaufsbedingungen der BwBM sowie der Code of Conduct. Die Vertragsgrundla-
gen stehen auf unserer Homepage www.bwbm.de als Download zur Verfügung. 
 

Hinweis für den Bieter:  
 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz ( MiLoG ), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz ( AEntG ) ist die 
BwBM als öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto 
über den Bieter, auf dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus 
dem Gewerbezentralregister ( GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen.  Um diese Information ein-
holen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ihrem Angebot:  
• Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschlands: 
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Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende 
Amtsgericht 
• Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungs-
behörde 
Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen 
nach § 123, § 124 und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 
Abs. 1 SchwarzarbG zusammen mit dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, 
sollte uns die von Ihnen ausgefüllte Eigenerklärung nicht vorliegen. Die Nachforderung von weiteren Erklä-
rungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bieters, z.B. Handelsregisterauszug, 
Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir uns vor. 

Bewerbungsbedingungen: Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum au-
tomatischen Ausschluss des Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter 
Wahrung des Gleichbehandlungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig 
eingereichten Angaben und/oder Nachweise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 
3 Tagen) nachzufordern.  
 Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 
 

Einführung X-Rechnung bei der BwBM  
 

Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, 
Rechnungen in einem speziellen Format und  über eine Onlineplattform des Bundes bei der BwBM ein-
zureichen. 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffen-
tlichen Auftragswesen des Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um 
die Einführung der X-Rechnung finden Sie  auf unserer Homepage =>  https://www.bwbm.de/beschaffungsor-
ganisation/xrechnungen 

 
  

 
Mit freundlichen Grüßen 
Bw Bekleidungsmanagement GmbH 
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